## Arthur Schnitzler an Bertha von Suttner, 10. 12. 1913

Dr. Arthur Schnitzler

10.12.913

Wien XVIII. Sternwartestrasse 71

Hochverehrte Frau Baronin, Freitag u. Samstag sind wir leider verhindert. Da nun überdies meine Frau in der nächsten Woche oeffentlich zu singen hat, möchten wir sehr bitten, unseren Besuch in die übernächste Woche verlegen zu dürfen, und werden im Lauf der nächsten anfragen, welcher Tag Ihnen, sehr verehrte Frau Baronin genehm wäre.

Bis dahin empfehlen wir uns Beide aufs allerbeste und bitten unserer herzlichsten Verehrung versichert zu sein.

Ihr sehr ergebner

Arthur Schnitzler

Genf, United Nations Archives, BvS/27/352-1.
Briefkarte, 479 Zeichen
Handschrift: schwarze Tinte, lateinische Kurrent
Ordnung: mit Bleistift von unbekannter Hand beschriftet: »X14«

4 oeffentlich zu singen] siehe A.S.: Tagebuch, 16.12.1913

## Erwähnte Entitäten

Personen: Olga Schnitzler, Bertha von Suttner

Orte: Sternwartestraße, Wien

QUELLE: Arthur Schnitzler an Bertha von Suttner, 10. 12. 1913. Herausgegeben von Martin Anton Müller und Gerd-Hermann Susen. In: *Arthur Schnitzler: Briefwechsel mit Autorinnen und Autoren*. Digitale Edition, https://schnitzler-briefe.acdh.oeaw.ac.at/L02162.html (Stand 17. September 2024)